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 96 تجربی سراسری 

)محور تقارن یک سهمی با رأس  , )1 )ها است . اگر این سهمی از نقطة xموازی محور  3 , )5  بگذرد ، فاصلة کانون  9

 تا خط هادی آن ، کدام است ؟  

   1 ) /2 5  2 )  3 3 )  /3 5 4 )  4  
 

2 

 

 96 تجربی سراسری 

yدر بیضی به معادلة  x x  2 216 5 1   Nو  Mخط گذرا بر کانون و عمود بر محور کانونی ، بیضی را در  75

 کدام است ؟ MNقطع می کند . اندازة  

   1 ) 2  2 )  2 5/ 3 )  3 4 )  /3 5  
 

3 

 

 شورخارج از ک – 96  تجربیسراسری 

)Fسهمی با کانون  , )2 xو خط هادی به معادلة  3  4  محور ،xها را با کدام طول ، قطع می کند ؟ 

   1 ) 
1
2

  2 )  
1
4

 3 )  
1
4

 4 )  
1
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 خارج از کشور – 96  تجربیسراسری 

)بیضی به کانون های  , )1 )و  1 , و خروج از مرکز  11(
1
2

y، خط   x  می کند ؟ را با کدام طول ها ، قطع  2

   1 ) ,
1
1

2
  2 )  ,

1
1

4
 3 )  ,

1
1
2

 4 )  ,
1
2

2
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 95  تجربیسراسری 

)دایره ای به مرکز  , )2 xو مماس بر خط به معادله  1 y 1  محور ،x ها را با کدام طول ، قطع می کند ؟ 

   1 ) ,1 3  2 )  ,1 4 3 )  ,2 3 4 )  / ,1 5 4  
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 95 تجربی سراسری 

kx، خروج از مرکز هذلولی به معادله  kبه ازای کدام مقدار  y y  
2 22 4  است ؟  3، برابر  4

   1 )  1  2 )  2 3 )  3 4 )  4  
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 خارج از کشور – 95  تجربیسراسری 

 ل است . اوّ قطع کرده و مرکز آن ، بر روی نیمساز ربع  3و  1ها را در دو نقطه به طول های xدایره ای محور 

 دایره کدام است ؟  شعاع این 

   1 )  3  2 )  2 3 )  5 4 )  3 
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 خارج از کشور – 95  تجربیسراسری 

yدر یک هذلولی افقی ، معادله مجانب ها به صورت  x 2 yو  4 x 2  می باشند ، خروج از مرکز این هذلولی 

 کدام است ؟  

   1 )  
3
2

  2 )  
1

5
2

 3 )  3 4 )  5 
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94 تجربی سراسری 

x خط هادی یک سهمی به معادلة 
13
4

)است . هر پرتوی که از نقطه   , ) 
5

2
4

بر این سهمی بتابد ، در امتداد  

ها را با کدام طول قطع می کند ؟ xاین سهمی محور . ها باز می تابد xمحور 

1 )  
1
3

2 )  
3
4

3 )  
5
9

 4 )  
5
4

10

94 تجربی سراسری 

yهذلولی به معادله  x y  
2 25 4 س هایبیضی که کانون های آن منطبق بر رأیک  مفروض است . معادلة 2

ای آن در کانون های این هذلولی باشد ، کدام است .س ههذلولی و رأ 

1 )  y x y  2 25 9 2 25   2 )  y x y  2 25 9 1 36

3 )  y x y  2 24 5 16 4  4 )  y x y  2 29 5 36 9 

  11

خارج از کشور – 94  تجربیسراسری 

)S ةنقط / , ) 1 6 ) ها بر این سهمی بتابد ، به نقطةxس سهمی است . هر پرتو که موازی محور أ، ر 1 / , )9 باز  1

ها را با کدام عرض ، قطع می کند ؟ yمی تابد . این سهمی محور  

  1 ) ,6 42 )  ,5 33 )  ,4 24 )  ,2

12

خارج از کشور – 94  تجربیسراسری 

x معادلة بیضی به y ay bx c    
2 مماس است و از نقطةها xبر محور  3، در نقطه ای به طول  24

( , ) 1 آن کدام است ؟2 مرکز می گذرد . خروج از

1 )  
1
2

2 )  
2
2

3 )  
3
2

4 )  
3
4
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93 تجربی سراسری 

، دستگاه معادلات  mدام مقدار به ازای ک
mx y m

x (m )y m

  


   

1

3 2 4 2
دارای بیشمار جواب است ؟  

  1 )  2  2 )  1 3 )  3 4 )  هیچ مقدارm

14

 93تجربی سراسری 

) شعاع دایره گذرا بر سه نقطة , )و  ( , )2 )و  1 , )1 ، برابر کدام است ؟  2

1 )  
1

1
2

  2 )  3 3 )  5 4   )
1

13
2
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 93 تجربی سراسری 

x در هذلولی به معادلة y x   
2 23 4 6  گذرا بر کانون و عمود بر محور کانونی کدام است ؟ طول وتری از آن 9

   1 )  1  2 )  7 3 )  3 4 )  2 3 
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 خارج از کشور – 93  تجربیسراسری 

)Aنقطه  , )3 yوسط قطر مربعی است که یک ضلع آن منطبق بر خط به معادله  1 x 2  است ،  مساحت این  5

 مربع کدام است ؟  

   1 )  4  2 )  45 3 )  75 4 )  8  
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 خارج از کشور – 93  تجربیسراسری 

)شعاع دایره به مرکز  , )2 xبر دایره  خارج  و مماس 2 y x y    
2 2 2 4  ، کدام است ؟  1

   1 )  2 2  2 )  3 3 )  2 3 4 )  4 
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 خارج از کشور – 93  تجربیسراسری 

)، از دو نقطه ثابت  M(x,y)قدر مطلق تفاضل فواصل نقطه متحرک  , )2 )و  4 , )2  واحد است .  6همواره برابر  6

xة این  متحرک با کدام عرض ، خط به معادل   را قطع می کند ؟  5

   1 )  
15

1
4

  2 )  1 4 2 3 )  
15

2
4

 4 )  2 3 2 
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 92 تجربی سراسری 

xدو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  y 2 2 yو  3 x 1 هستند ، مساحت این مربع کدام است ؟ 

   1 )  
9
8

  2 )   
9
4

 3 )  
25
8

 4 )  
25
4
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 92 تجربی سراسری 

)Fسهمی به کانون  , )2 xو خط هادی به معادله  4  1  محور ،x ها را با کدام طول قطع می کند ؟ 

   1 )  
17
6

  2 )  
19
6

 3 )  
1
3

 4 )   
11
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 92 تجربی سراسری 

)مختصات دو سر قطر کوچک یک بیضی  , )1 )و  3 , ) 1 ) از نقطة است . این بیضی 1 , )4  می گذرد ، خروج از  2

 مرکز آن کدام است ؟ 

   1 )  
2
3

  2 )  
2
2

 3 )  
6
3

 4 )  
3
2
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 خارج از کشور – 92  تجربیسراسری 

)Aمساحت مثلثی با سه راس به مختصات  , )2 5  ،B( , )Cو  3( ,  ، کدام است ؟ 2(

   1 )  6  2 )  6 5/ 3 )  7 4 )  /7 5  
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23 
 خارج از کشور – 92  تجربیسراسری 

 دام است ؟ک، س آن أکانون تا ر واحد است . فاصلة 60آن  طر قاعدةواحد و ق 9سهموی در مرکز آن  یک آینة عمق

   1 )  15  2 )  2 3 )  /22 5 4 )  25  

 
 

24 

 خارج از کشور – 92  تجربیسراسری 

)مختصات دو سر قطر بزرگ یک بیضی  , )3 )و  6 , )3 و خروج از مرکز آن  2
1
2

 ها را با کدامxن بیضی محور است . ای 

 طول قطع می کند ؟  

   1 )  ,1 5  2 )  ,1 7 3 )  ,6 4 )  ,1 5  
 

25 
 91 تجربی سراسری 

)قطه با مختصات شعاع دایره ای که از سه ن , )2 )و  1 , )2 )و  4 ,  می گذرد  ، کدام است ؟  (

   1 )  2  2 )  2 5/ 3 )  3 4 )  /3 5  
 

 

26 

 91 تجربی سراسری 

xدر هذلولی به معادله  y x  
2 23 2  ، اندازه وتر گذرنده بر کانون و عمود بر محور کانونی آن کدام است ؟ 2

   1  ) 
2 3
3

  2 )  3 3 )  3 4 )  2 3 
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 خارج از کشور – 91  تجربیسراسری 

y، خط به معادله  mبه ازای کدام مقدار  mx 2  بر دایرهx y x  2 2 2  مماس است ؟  3

   1 )  ,
4
3

  2 )  ,
4
3

 3 )  ,
2

1
3

 4 )  ,
2

1
3

 
 

 
 

28 

 خارج از کشور – 91  تجربیسراسری 

xخروج از مرکز هذلولی به معادله   ax y  2 21
2 1

2
 کدام است ؟  

   1 )  3  2 )  2 3 )  5 4 )  a 21  
 

29 

 90 تجربی سراسری 

) ایره ای از نقطةد , )1  گذشته و بر هر دو محور مختصات مماس است . قطر دایره ی بزرگ تر کدام است ؟  2

   1 )  8  2 )  1 3 )  12 4 )  15  
 

 

30 

 

 

 

 90 تجربی سراسری 

x در بیضی به معادلة y 2 23 4   Bو  A، یک خط از کانون بر قطر بزرگ آن عمود می کنیم تا بیضی را در  12

 کدام است ؟  ABوتر  قطع کند ، اندازة 

   1 )  
3
2

  2 )  
5
2

 3 )  3 4 )  4 
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31 

 ج از کشورخار – 90  تجربیسراسری 

) دایره ای از دو نقطة , )و  1( , xیک قطر آن به صورت  و معادلةگذشته  3( y  است . شعاع  این دایره کدام  2

 است ؟ 

   1 )  2  2 )  2 3 )  5 4 )  3 
 

 

32 

 خارج از کشور – 90  تجربیسراسری 

x به خطوط مماس بر منحنی به معادلة مساحت محدود y x  2 24 4  س کانونی و غیر کانونی آن در هر رأ 4

 کدام است ؟  

   1 )  8  2 )  12 3 )  16 4 )  18  
 

33 

 89  تجربی سراسری 

 سانتی متر  168 سانتی متر و قطر قاعده آن 72تا کانون  سهموی است که فاصله رأس دارای آینةیک تلسکوپ انعکاسی 

 ند سانتی متر است ؟ است . عمق آینه در مرکز ، چ

   1 )  24  2 )   /24 5 3 )  26 4 )  /26 5  
 

34 

 89  تجربی سراسری 

)M ةنقط , )2 xمحل تلاقی مجانب های هذلولی به معادله  1 ay bx y    2 24 2 مجانب  است ، معادلة 11

 آن با شیب مثبت ، کدام است ؟

   1 ) y x 2 4  2 )  y x 1 3 )  y x2 5  4 )  y x 4 9  
 

35 

 خارج از کشور – 89  تجربیسراسری 

xرانی در امتداد خط یک اشعه نو   xو اشعه دیگر در امتداد خط  3  1  از داخل سهمی به معادله ،

x x y   2 2 4  تلاقی بازتاب این دو پرتو ، کدام است ؟  ةنقط بر آن می تابانیم . مختصات 9

   1  ) ( , )1 3  2 )  ( , )1 4 3 )  ( , )2 2 4 )  ( , )2 3  
 

36 

 خارج از کشور – 89  تجربیسراسری 

xدر هذلولی به معادله   y x y   2 24 8 4  هر کانون از خط مجانب هذلولی ، کدام است ؟  ، فاصلة 4

   1 )  2  2 )  3 3 )  2 4 )  3 
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 88  تجربی سراسری 

y، سه خط به معادلات  aبه ازای کدام مقدار  x 2  وy ax  2 yو  5 x a 3  متقارب اند ؟ 

   1 )  1  2 )  1 3 )  2 4 )  نشدني  
 

38 

 

 

 

 88  تجربی سراسری 

) هر خط قائم بر یک دایره ، از نقطة , )2 yمی گذرد . این دایره بر خط به معادله  1 x 1  مماس است . شعاع دایره 

 کدام است ؟  

   1 )  2  2 )  2 2 3 )  3 4 )  3 2  
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39 

 88   تجربیسراسری 

yدر سهمی به معادله  y x   2 4 2  ، خط هادی آن از نقطه ای با کدام مختصات می گذرد ؟  1

   1 )  ( , )1 2  2 )  ( , )1 2 3 )  ( , )2 1 4 )  ( , )3  
 

40 

 خارج از کشور – 88  یتجربسراسری 

yفاصلة بین دو خط به معادلات  x 3 yو  2 x  3 3  کدام است ؟  6

   1 )  2 3  2 )  3 1 3 )  3 1 4 )  2 3  
 

41 

 خارج از کشور – 88  تجربیسراسری 

) دایره ای از دو نقطة , )و  2( , )2  گذشته و بر خطy 1  مماس است ، شعاع این دایره کدام است ؟ 

   1 )  
3
2

  2 )  5 3 )  
5
2

 4 )  3 
 

 

42 

 خارج از کشور – 88  تجربیسراسری 

y، خط هادی سهمی به معادله ی  aبه ازای کدام مقدار   y x a   2 6 ) ةاز نقط 2 , )1  گذرد ؟ می  2

   1 )  5  2 )  6 3 )  7 4 )  8  
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 87  تجربی سراسری 

xدو دایره به معادلات   y x y   2 2 2 6 xو  8 y x y    2 2 8 4 هم کدام وضع را نسبت به  12

 دارند ؟ 

  متخارج  ( 4 متقاطع  ( 3 مماس داخل  ( 2 مماس خارج  ( 1   
 

44 

 87  تجربی سراسری 

x ةدر بیضی به معادل  y x  2 22 2  ، اندازه وتری که از کانون بیضی بر قطر بزرگ آن عمود شود ، کدام است ؟  1

   1 )  
1
2

  2 )  
2
2

 3 )  1 4 )  2 
 

 

 

45 

 

 

 خارج از کشور – 87  تجربیسراسری 

yلة وتری از سهمی به معاد (x y) 2  .  که از کانون بر محور تقارن آن عمود باشد ، قطری از یک دایره است 4

 این دایره کدام است ؟  معادلة

1 )  x y y  2 2 4   2 )  x y y  2 2 4 

3 )  x y y  2 2 2 2  4 )  x y x y   2 2 2 2 2  
 

 

46 

 

 

 خارج از کشور – 87  تجربیسراسری 

yدو خط به معادلات  x  2 yو  1 x  2 ) مجانب های یک هذلولی گذرا بر نقطة،  1 ,  هستند .  3(

 این هذلولی کدام است ؟  ةمعادل

1 )  x y x  2 24 8   2 )  y x y  2 24 8 8 

3 )  x y x  2 24 2 3  4 )  y x x  2 24 2 5  
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47 

 86  تجربی سراسری 

)دایره به مرکز  , y ةو مماس بر نیمساز ربع اول ، خط به معادل 2( 1 را با کدام طول ها قطع می کند ؟ 

   1  ) ,1 3  2 )  ,4 3 )  ,
1 5
2 2

 4 )  , 2 2 2 2 
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 86  تجربی سراسری 

x در سهمی به معادلة x y  2 6 8  کدام است ؟،  خط هادی آن  ة، معادل 2

   1 )  y  
3
2

  2 )   1y 3 )  y  
1
2

 4 )  y 
1
2
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 86  تجربی سراسری 

yبر روی بیضی به معادلة  M(x,y)نقطة  x x  2 29 4 8  از دو نقطة این  Mقرا دارد ، مجموع فواصل نقطة  8

 بیضی کدام است ؟  

   1 )  6  2 )  3 3 )  2 3 4 )  6 
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 خارج از کشور – 86  تجربیسراسری 

) ةدایره ای از دو نقط , )و  ( , )3 yة شته و مرکز آن بر خط به معادلگذ 1 x قرار دارد . شعاع این دایره کدام  2

 ؟است 

   1 )  3  2 )  2 3 )  5 4 )  3 
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 خارج از کشور – 86  تجربیسراسری 

x دورترین نقطه از بیضی به معادلة y x y    2 22 4 4  تا مرکز آن ، به کدام مختصات است ؟ 2

   1 )  ( , ) 1 2 2  2 )  ( , ) 2 2 2 3 )  1 4( , ) 4 )  ( , )1 6 
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 خارج از کشور – 86  تجربیی سراسر

yها بر سهمی به معادلة xمحور دو اشعه به موازات  y x  2 2 4  بند ، پس از بازتاب در کدام نقطهمی تا 11

 متقاطع اند ؟   

   1 )  2 1( , )  2 )  ( , )2 3 3 )  ( , )3 1 4 )  ( , )4 1  
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 85 -تجربی سراسری 

x ةدایره به معادل،  aبه ازای کدام مقدار y x y a    2 2 2 x ةبر خط به معادل 4 y 3 مماس است ؟ 

   1 )  
3
2

  2 )  
5
2

 3 )  3 4 )  5 
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 85  تجربی سراسری 

)Fاگر نقاط   , Fو  3( ( , ) 3  کانون های یک هذلولی با خروج از مرکز
3 2
4

 آن کدام است ؟  ةباشند ، معادل 

   1 )  y x 2 23 4  2 )  x y 2 23 4 3 )  x y 2 28 8 4 )  y x 2 28 8  
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55 

 خارج از کشور – 85  تجربیسراسری 

x ة ، منحنی به معادل aمقادیر  به ازای کدام مجموعة (a )y y a    2 2 22 7  ، یک دایره است ؟  4

   1 )   3  2 )   3 3 )   ,3 3 4 )   
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 رخارج از کشو – 85  تجربیسراسری 

y ة در هذلولی به معادل x y x    2 24 5 8 2  ، مختصات یکی از کانون ها کدام است؟ 4

   1 )  ( , ) 2 1  2 )  ( , ) 1 1 3 )  ( , )2 1 4 )  ( , )2 2  
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  84  تجربی سراسری 

,a) ةنقط a)2 ةمرکز دایره ای گذرنده بر دو نقط ( , )2 )و  1 , )1  است ، شعاع این دایره کدام است ؟ 4

     1  ) 3  2 )   4 3 )  2 2 4 )  3 2  
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  84  تجربی سراسری 

x ة در بیضی به معادل y x y   2 23 4 6 4  س آن کدام است؟أفاصله یک کانون از دورترین ر 44

    1 )  5  2 )  6 3 )  7 4 )  4 2 3  
 

59 
 خارج از کشور – 84  تجربیسراسری 

)معادلة وتر مشترک دو دایره به مراکز  , )1 )و  2 , )2  واحد ، کدام است ؟  2و به شعاع های مساوی  1

    1 )  y x 2  2 )  y x3 3 )  y x3 2 4 )  y x2 3  
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 خارج از کشور – 84  تجربیسراسری 

yقطع کرده و خط هادی آن به معادلة  5و  1ها در دو نقطة به طول های xیک سهمی محور   2  است . عرض

 کدام است ؟  ، س این سهمیأر

     1  ) 1  2 )   
3
2

 3 )  
1
2

 4 )  
1
2
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 83  تجربی سراسری 

xدو دایره به معادلات   y x y   2 2 2 4 xو  13 y x  2 2 2  نسبت به هم کدام وضع را دارند ؟  1

 داخلمت  ( 4 متقاطع  ( 3 مماس خارج  ( 2  مماس داخل  ( 1   
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 83  تجربی سراسری 

y ة خط به معادل 1  محور تقارن و خطx  ) ةط هادی در یک سهمی اند . اگر این سهمی از نقطخ 2 , )3  بگذرد  2

 کانون تا خط هادی آن کدام است ؟  ةفاصل

    1 )  1  2 )   
5
4

 3 )  
3
2

 4 )   2 
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 83  تجربی سراسری 

 ر ضلع بزرگتر بواحد است . اگر این هذلولی  8و  6مجانب های یک هذلولی منطبق بر دو قطر یک مستطیل به ابعاد  

 مستطیل مماس باشد ، خروج از مرکز آن کدام است ؟  

    1 )   
5
4

  2 )   
4
3

 3 )   
3
2

 4 )  
5
3
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 82  تجربی سراسری 

)A طول شعاع دایره ای که از سه نقطة , )1  وB( , )Cو  3( , )3  می گذرد ، کدام است ؟ 

    1 )  3  2 )  2 3 )  5 4 )  3 
 

 
65 

 82  تجربی سراسری 

y ةسهمی به معادل ةدهان a(x y)  2  واحد است ،  2کانون تا خط هادی آن  ةو فاصلرو به راست باز می شود 

 مختصات کانون این سهمی کدام است ؟ 

    1 )  ( , ) 1 2  2 )  2( , ) 3 )  ( , )1 4 )  ( , )1 2  
 

66 

 82  تجربی سراسری 

x ةهای آن ، مجانب هذلولی به معادلطرمساحت مستطیلی که ق y y  2 24 4  می باشد ، کدام است ؟ 8

    1 )  4  2 )  6 3 )  8 4 )  1  
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  81  تجربی سراسری 

x ئم بر بیضی به معادلةشیب خط قا y x  2 23  برخورد آن بیضی با نیمساز ناحیه اول و در این  ةدر نقط 8

 ناحیه کدام است ؟  

   1 ) 3  2 )  
1
2

 3   )
1
3

 4   )3 
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  80  تجربی سراسری 

xدو دایره به معادله های  y x y   2 2 4 4 1  x y x y    2 2 4 8  نسبت به یکدیکر چگونه اند ؟  19

  یکی خارج دیگری  ( 4 متقاطع در دو نقطه  ( 3 مماس داخلي  ( 2 مماس خارجی ( 1   
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  80  تجربی سراسری 

)Fکانون آن  س سهمی کهمختصات رأ , )3 xخط هادی آن  و معادلة 5  3 کدام است ؟ 

   1 ) ( , )3 3  2 )  ( , )3 5 3 )  ( , )5 4   )( , )3 
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 79  تجربی سراسری 

yفاصلة نقطه ای واقع بر نیمساز ناحیه دوم از خط به معادلة  x  3 2 3برابر  4 واحد است . عرض آن  13

 نقطه کدام است ؟ 

   1 ) 5  2 )  6 3 )  7 4   )8  
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 79  تجربی سراسری 

)S نقطة , )11 سهمی و خط به معادلة رأس x



3
4

 خط هادی آن است . این سهمی محور طول ها را با کدام طول  

 قطع می کند ؟ 

   1 ) 3  2 )  2 3   ) 4   )1 
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 79  تجربی سراسری 

y خط به معادلة x 2 )Fیکی از مجانب های هذلولی است به کانون  4 , )3  هاxکه محورکانونی آن موازی محور  2

 خط مجانب دیگر هذلولی کدام است ؟  معادلة،  است

   1  )y x 2  2 )  y x 2 2 3   )y x 2 4 4   )y x 2 3  
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 78  تجربی سراسری 

yبه صورت های  معادلات دو ضلع از یک مربع x yو  2 x 2 4  می باشند ، مساحت مربع کدام است ؟  5

   1 ) 
3
4

  2 )  
4
5

 3 )  
5
4

 4   )
6
5
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 78  ربی تجسراسری 

x)دو دایره به معادلات  ) (y )   2 21 2 xو  5 y y  2 2  نسبت به هم چگونه اند ؟  2

  متقاطع  ( 4 متخارج  ( 3 خارجیمماس   ( 2 مماس داخلی  ( 1   
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 78  تجربی سراسری 

yدر شکل مقابل ، خط به معادلة  x2  . یکی از مجانب های هذلولی است 

 خروج از مرکز هذلولی کدام است ؟ 

  
1 )  

5
2

   

 

3 )  2 

2 )  3 

 

4 )  5 
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 78  تجربی سراسری 

y معادلة خط هادی سهمی به معادلة ( x x )   21
4 4

8
 کدام است ؟ 

   1 )  y 3  2 )  y x 2 2 3   )y x 2 4 4   )y x 2 3  
 

77 

 

 

 77  تجربی سراسری 

yیک پرتو از کانون سهمی به معادلة  y x   2 2 6  می سازد ،  معادلة پرتو  45ها زاویه xتابیده و با محور  4

 آن کدام است ؟ 

   1  )  y 2 3 2  2 )  y  1 3   )y  3 4   )y  2 
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 77  تجربی سراسری 

وجود دارد تا دستگاه  cو  bو  aچه رابطه ای بین 
ax by

(a b)x cy

 


  
 باشد ؟  هجواب های غیر صفر داشت 

1 )  b ab ac 2   2 )  ac b c 2 2 

3 )  b ac ab 2  4 )  ac b c 2 2  
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 77 تجربی سراسری 

)Aنقاط  , )3 Aو 1 ( , ) 3 2کانونی  س بیضی با فاصلةأدو ر 1  بیضی کدام است ؟  ادلةواحد است ، مع 6

1   )x y y  2 29 18   2   )x y y  2 23 3 2 

3 )    x y y
2 23 6 6  4   )x y y  2 29 3 2 8  
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 77  تجربی سراسری 

x در هذلولی به معادلة y x y   2 212 4 24 16  تلاقی مجانب های آن کدام است ؟ قطةاز نس أریک  فاصلة 7

   1 )  
1
2

  2 )  
3
2

 3   )3 4   )1 
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 سؤال گزينه صحيح سؤال گزينه صحيح سؤال گزينه صحيح

1 55 1 28 2 1 

4 56 2 29 2 2 

1 57 3 30 2 3 

2 58 3 31 1 4 

2 59 3 32 1 5 

1 60 2 33 4 6 

1 61 3 34 3 7 

2 62 1 35 4 8 

4 63 3 36 3 9 

3 64 4 37 1 10 

2 65 2 38 2 11 

3 66 3 39 3 12 

1 67 3 40 2 13 

2 68 3 41 1 14 

3 69 4 42 3 15 

3 70 1 43 4 16 

2 71 4 44 2 17 

1 72 1 45 1 18 

3 73 3 46 3 19 

4 74 1 47 2 20 

4 75 2 48 3 21 

1 76 3 49 2 22 

1 77 3 50 4 23 

3 78 3 51 3 24 

3 79 1 52 2 25 

1 80 2 53 1 26 

  1 54 2 27 
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